

Sitzungsprotokoll Fachschaftsrat Chemie und Mineralogie Sitzung vom 7.10.

anwesend: Lennart, Kenneth, Oli, David, Ken, Jenni,

fehlend:

mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder

Gäste: Mentoren, Kai

Protokoll: Lennart

Sitzungsleitung: Ken/David

Sitzungsbeginn:

TOP 1: Mentoring

Es werden Teams gebildet und die Fächerkombinationen der Lehramtsmentoren bestimmt. Morgen werden die Erstsemestler darum gebeten, sich ihre Fächerkombination und E-Mail-Adresse in Listen einzutragen. Den Mentoren wurden unsere allgemeinen Anforderungen

TOP 2: 8.10.

Erstituten – Anne bringt diese ab 8 mit Hilfe von Ken und Daniel mit.

Kittelverkauf – Oli und Daniel bereiten den Kittelverkauf im Anschluss an das Erstitütenteam rüber. Gleich muss noch etwas weiter unser Raum aufgeräumt werden.

Kenneth ist hauptverantwortlich für die Kittelkasse.

David, Daniel und Kai teilen UI und Erstituten aus.

Die Destille hat nach der Führung offen.

TOP 3: Kneipentour

Es soll Donnerstag stattfinden. Am bayerischen Platz wird sich um 19:00 Uhr vor dem Lukas-Bäcker getroffen. Anne kümmert sich darum, dass die Erstis ohne Schlange in den TV-Klub gehen. David schreibt das Bayerhaus noch mal an. Es wird Bändchen für die Erstis geben (Marika).

TOP 4: Berichte

Das Team für das Deutschland-Stipendium

13:30 Treffen StuKo Chemie.

TOP 5: SAP

Am 24. ist SAP. Kai schickt den Dienstplan rum. Jenni fragt die anderen Fachschaften um eine Kasse. Es wird darum diskutiert, ob 250€ Wechselgeld reichen. Oli und Daniel holen am Donnerstag Wechselgeld, Daniel macht den Antrag.

Es soll eine Gästeliste organisiert werden für alle die, die aktiv mitgeholfen haben. Es wird vorgeschlagen, dass jeder, der Gaderobe oder Eintritt macht über FSR-T-Shirts. Das Geld wird bei der nächsten Sitzung beschlossen.

TOP 6: Homepage & E-Mail-Adresse

Kenneth berichtet: Es gibt eigene E-Mail-Adresse für jeden im FSR nach dem Muster vorname.nachname@fsrchemie.de. Kenneth schreibt eine E-Mail wie die Adressen zu nutzen sind. Er hat die Seite mit den jetzigen Mitgliedern erneuert. Wer Ideen für die HP hat, soll sich bei Kenneth melden.

Nächste Woche ist Sitzung am Donnerstag dem 17. um 19:00, danach am Montag dem 21. und dann am 31. (auch am Feiertag!)

Sitzungsende: 19:45

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst:
Zustimmungen/Ablehungen/Enthaltungen